

小记者优秀作文选登

纸飞机大赛

上星期二,学校迎来一年一度的纸飞机大赛。当日,天公还算作美,一连下了好多天的雨,比赛前总算放晴了。为了这次比赛,我精心准备制作了一架纸飞机。它的机头尖尖的,机身又大又宽,我给取名为“纸飞机一号”,特得意呢!感觉自己就是一名飞行员,驾驶着自己设计的飞机在天空中飞翔。我对比赛也充满了信心。

随着“嘀铃铃”的上课铃响起,纸飞机大赛也开始了。老师把我们带到操场上,同学们排成一排,听老师喊:“预备——扔。”同学们都使出了吃奶的力气把飞机往高处投射出去。只见一架架飞机有的在天空中划出一道美丽的弧线;有的用力太小了,还没有飞多远就“坠机”了。轮到我了,我身体呈弓步状,身子向后倾斜,等老师一声口令“扔”,我用足力使劲一扔,纸飞机嗖地一下飞了出去,滑翔了几秒后就落了下来。虽然成绩不是很好,



但我已经尽力了。

在比赛中,我发现,折纸飞机也是一门学问,那些飞得远的飞机都是经过精心地折叠有科学性的。太轻了容易被风吹走,过重了

又飞不远,只有掌握方法,才能折出更好的纸飞机。我虽然没有取得好成绩,但重在参与,下次再努力。

明镜小学四(3)班 姚泓宇

美丽的玉兰花

春姑娘来了,她把花儿唤醒了,金黄的迎春花和油菜花,望着蔚蓝的天空微笑;茶花和凤仙花露出了红红的笑脸;江边的玉兰花也不例外,敞开了美丽的笑脸。

远远望去,美丽的玉兰花大朵、大朵的,像一只只白鸽停满枝头。可奇怪的是,我却

看不见玉兰花的叶子,走近玉兰树,抬头仰望,才发现在花朵下面有一个绿色的东西,这应该就是它的叶子吧。眼前的玉兰花白如雪,白得透亮,白得耀眼。靠近玉兰花,淡淡的花香沁人心脾,一点儿都不刺鼻,让人身心愉悦。

我们校园里也有几棵玉兰树,每一次上学,我都会看见。随着时间玉兰从小小的花骨朵儿,到绽开的花朵,每一次看见它们都在悄悄地变化着,都是那么美丽,那么让人流连忘返。

明镜小学四(4)班 童驿荀

游建德最美绿道

阳光明媚的日子里,三江两岸的绿道成了新安江人最爱去的景点。今天,姐姐、妹妹和我也去凑了个热闹。

朵朵白云如姑娘般俏丽地卷在空中蔚蓝的怀抱里。我们租了两辆自行车,边骑边玩,一边享受阳光,一边享受美景。这里山水相映,不远处山脚下两棵树的树干长在了一起,好像在

互相握手。再走了几步,江边的一棵柳树的柳条垂了下来,直接漂在了瓦蓝瓦蓝的江水里,好像一个小姑娘在梳洗自己飘逸的长发。

最美丽的景色是建在水上的一段浮桥,妹妹看见了,欢呼雀跃地跑过去,喊着:“哥哥快来,哥哥快来。”我应声骑去,这里一边是湖,一边是江,这段桥横穿在水面上,像一条

飞龙躺在水中央,它是不是也在感受这水的清凉,而我觉得自己像是骑在了龙背……这里美景到处都是,一不小心全被你装在了脑海里。

朋友们,这里的地风景值得游,希望我们一起邀约,再一同前行观赏吧!

明镜小学三(2)班 陆俊宇

未来的“图书馆”

仿佛进入二十二世纪,我已经是一位伟大的设计师!其中,这座高科技的图书馆就是我设计的作品之一。

走进图书馆的大门,你会以为自己走错了,图书馆怎么没有看到一排排存放图书的书架呢?也没有忙碌的图书管理员。你是不是还为找不着书而担心呢。不急,你只需找个舒适的位置坐下来,你刚一落座,桌子上就

会自动升起一个小屏幕,你输入你要找的书名,书马上呈现在你面前。你可以自己安静的看书,看久了,想让眼睛休息一会,可以,按一下语音按键,戴上耳机,闭上眼睛,享受有声阅读就可以了。

饿了,想喝牛奶,点一下“牛奶”,2分钟后服务员端着一杯热腾腾的牛奶出现在眼前。当你困了,想睡一下,可以,按一下“休

息”,四周马上漆黑一片,你可以美美地睡上一觉。

未来的图书馆其实是一个无书的图书馆,它的所有文字、图像,声音等信息,全部储存在电子计算机中。

怎么样?我设计的图书馆是不是很酷!

明镜小学四(4)班 唐 祯

神奇的印刷术

今天,我们《钱江晚报·建德生活》小记者团,来到了新安化工集团参加“爱之旅”硅精灵活动。

室外骄阳似火,室内凉风习习,我们小记者团的二十个成员排着整齐的队伍进入展厅参观。展厅中一张张老照片,记录了新安化工创建时期的艰辛;一本本证书,见证了新安化工发展过程中的辉煌。但令我印象最深刻的还是活动中展示的那神奇的印刷术。

刚进活动大厅的时候,就看见几个工作人员在门边的桌子旁将几种透明的液体在进行混合,并加入蓝色颜料。他们是在干嘛呢?不会用来画画的吧!没多久,我的问题就有答案了。

当主持人说,下面我们进行第二项活动,“丝印手帕”,先请小记者队到会场后面的实验台处观看。我才知道,原先调配好的蓝色胶状物果真是用来“作画”的。

一会儿功夫我们小记者队便将实验台围了个水泄不通。工作人员先将一块纯白色的手帕贴在一块玻璃上,再在手帕上覆盖一层尼龙丝网,我仔细看了看丝网,在丝网上有三个“硅精灵”图案。然后将原先调配好的蓝色胶状物取出一部分倒在丝网上,并找了两位小朋友用刮板将胶状物刮均匀。过了一会儿,工作人员将丝网卸下,手帕上呈现出来的便是三个“硅精灵”图案,最后用电吹风将手帕上的胶吹干,一条漂亮的手

帕便制作完成了。工作人员告诉我们,印刷图案用的胶状物就是新安化工集团自行研发并生产的涂层胶,有机硅涂层胶用于纺织品中非常环保。

在接下来的活动中,我们还用有机硅胶画笔进行画画,虽然画画我们没有赢得第一名,但是我们对“硅精灵”系列活动的热爱却丝毫没有衰退。

通过对今天活动中的制作护手霜、丝印手帕、硅胶笔画三个环节的参与,我们对“硅精灵”愈发的好奇,它还有什么法宝没有拿出来呢?期待下次它再给我们带来新的惊喜。

明珠小学五(3)班 翁渝竣